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FRAGENINVENTAR  

UMFRAGE KÄRNTNER MONAT  
August 2006 

 
 
 
Untersuchungszeitraum: 
8.August bis 21.August 2006 
 
Stichrobe: 620 Personen nach dem Quotaverfahren   
                   ausgewählt und telefonisch befragt  
 
Erhebungsfokus: Bezirke Völkermarkt, St. Veit und Wolfsberg 
 
 
 
Frage 1: 
 
„Wenn am nächsten Sonntag NR-Wahlen wären, welcher der folgenden 
Parteien würden Sie Ihre Stimme geben?“ 
 
BZÖ(Jörg Haider) 28% 
SPÖ 26% 
ÖVP 29% 
GRÜNE   8% 
FPÖ   5% 
HPM   3% 
KPÖ   1% 
 
 
 
Frage 2: 
 
„Wenn am nächsten Sonntag Landtagswahlen wären, welcher der folgenden 
Parteien würden Sie Ihre Stimme geben?“ 
 
BZÖ(Jörg Haider) 32% 
SPÖ 27% 
ÖVP 21% 
GRÜNE   9% 
FPÖ 11% 
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Frage 3: 
 
„Welcher der beiden Kandidaten ist Ihrer Meinung nach für die kommenden 
NR-Wahlen der zugkräftigere Spitzenkandidat für das BZÖ?“ 
 
Jörg Haider 72% 
Peter Westenthaler 24% 
Weiss nicht   4% 
 
 
 
Frage 4: 
„Wer wird Ihrer Meinung nach bei den nächsten Landtagswahlen  die 
Landeshauptfrau, der Landeshauptmann?“ 
 
Gaby Schaunig 23% 
Jörg Haider 67% 
Weiss nicht 10% 
 
 
 
Frage 5: 
„Schafft das BZÖ  bei den kommenden NR-Wahlen wieder den Einzug in den 
NR, soll dann Jörg Haider in die Bundesregierung wechseln?“ 
 
JA 36% 
NEIN 52% 
WEISS NICHT 12% 
 
 
 
Frage 6: 
„Ist Ihrer Meinung nach Jörg Haider nach 20 Jahren aktiver  Politik 
 
besser geworden 31% 
schlechter geworden 25% 
gleich geblieben 44% 
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Frage 7: 
 
„Hat Jörg Haider als Politiker dem Land Kärnten mehr 
 
genützt 51% 
geschadet 12% 
weder noch  37% 
 


